



## В городском округе Сергиев-Посад по информации СМИ о коммунальных проблемах жителей дома организовано проведение доследственной проверки



В эфире федерального канала показан сюжет о том, что в многоэтажном доме, расположенном в Сергиев Посаде уже больше месяца подвал топится кипятком, отсутствует теплоснабжение, лопнули батареи, а также нет лифта. По данной информации СМИ следственным отделом по г. Сергиев-Посад ГСУ СК России по Московской области организована проверка.

В рамках проверки будут установлены все обстоятельства и причины произошедшего, а также, какие меры были приняты должностными лицами для устранения имеющихся неисправностей. По результатам проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.

28 Февраля 2023



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1770165>